

黄山民警用实际行动书写警察美好形象

编者按:作为安徽著名旅游城市,黄山市公安民警一直以来致力于为游客打造安全的旅游环境而积极努力。为更好服务于民,服务于游客,黄山警方将工作具体落实到实处,用实际行动保一方平安,提升城市形象。

1 主动服务外国游客 徽州公安获称赞

日前,4名新西兰女游客驱车从黄山风景区经205国道途经徽州区潜口时,被对面的翼峰公园的美景所吸引,遂下车来到潜口派出所,用生硬的汉语询问游览事宜。得知情况后,考虑到这群特殊游客人生地不熟的实际情况,正在该所检查指导工作的徽州公安出入境管理民警和派出所民警主动为她们充当义务导游。民警热情的接待和主动的服务深深感染了这些外国游客,离别前,她们不断用“徽州美!警察好!”等简短汉语表达自己的感激之情。

该局紧紧抓住这一有利时机,会同综治部门组织乡村干部深入村民房前屋后、菜园、山坡、荒地等有可能种植毒品原植物的地方进行逐一“踏查”,同时工作人员还走进村庄,走进农户向群众发放宣传单,在村务公开栏张贴禁毒宣传图,结合实例向群众宣传有关毒品知识和禁毒方面的法律法规。

(张惠芬 邓云浩)

2 洽舍派出所深入企业 宣传出入境管理工作

徽州公安分局洽舍派出所是全国“十大名茶”之一——“黄山毛峰”的正宗产地和核心产区,为维护辖区良好稳定的出入境管理秩序,洽舍派出所组织民警深入辖区各茶企业发放“警方提示”宣传单400余份。通过宣传,进一步增进了群众对出入境管理工作的了解。

3 徽州区呈坎派出所

举办境外人员住宿登记培训班

日前,徽州区呈坎派出所举办境外人员住宿登记培训班,辖区各涉外宾馆10余名前台服务人员以及客房服务人员参加了培训。现场派出所外事民警就境外人员临时住宿登记对象、范围、方法、步骤以及外国人临时住宿管理的相关法律法规进行了详细讲解,要求各宾馆扎实开展境外人员临时住宿登记信息采集、报送工作,提高住宿登记的时效和质量,及时、准确掌握境外人员在辖区的活动情况,促进该所外国人临时住宿登记管理工作再上新台阶。

4 黄口派出所确保尤溪段爆破作业安全

为切实履行安全生产监管职责,服务重点工程,黄口派出所采取积极措施,加强民爆管理,确保重点工程爆破作业安全顺利进行。昨日,所长胡永平带领部分民警会同治安大队对新徽天地尤溪段施工爆破点进行现场检查,在爆破现场民警认真检查了“一箱二锁三员”制度落实情况,对存在的隐患当场提出,要求立即整改,同时积极协助施工人员做好爆破现场的安全警戒工作,确保了该爆破作业顺利安全进行。

5 休宁县警方开展 禁毒“踏查”行动

为进一步增强群众禁毒、拒毒、反毒意识,促进农村地区社会和谐稳定。连日来,休宁县警方会同综治部门联合开展禁毒“踏查”行动。

目前,正值毒品原植物开花结果季节,

6 齐云山派出所 禁毒工作连出战果

今年以来,休宁县齐云山派出所进一步加强对毒品犯罪的打击力度,及时通过信息员摸排涉毒信息线索,主动放弃休息时间,发扬连续作战精神,近日该所连续破获两起涉嫌贩毒案件,当场抓获涉案人员三名。

7 派出所上门走访 本辖区境外人员

为更好地推进“大走访”开门评警活动的深入开展,征求在休宁县齐云山辖区内常住外国人对派出所的意见和建议,近日,外管民警走访在涓桥乡开办“黄山市王家花园”的常住人口台湾居民王世增。外管民警向其宣传了有关出入境法律法规,要求其遵守中国的法律法规,王世增对外管民警上门走访、上门送法表示感谢。

8 历口派出所缉枪缉 爆出成效

祁门县历口派出所开展“大走访”开门评警活动中,积极主动深入辖区偏远村组,向辖区群众进行涉枪涉爆等违法行为给社会带来严重危害等方面宣传。

民警在渚口乡渚口村南溪组开展走访时,村民吴某通过民警宣传得知私藏枪支法律后果和社会危害时,主动将家里一支藏有数年而且功能未全散失的土铳亲自交到民警手中,及时消除了治安隐患。

9 歙县出入境加强对 赴港澳旅游人员教育

针对在港澳地区相继发生内地游客与导游之间的冲突事件,国家旅游局下发《关于进一步加强出境旅游团队管理有关事项的通知》,要求各地旅游管理部门督促各出境游组团社认真执行行前说明会制度,维护旅游者合法权益,做好出境游团队全程管理。歙县出入境管理大队针对近期前来办理《往来港澳通行证》的参团赴港澳旅游人员较多之情况,及时进行行前宣传,营造文明、和谐旅游环境。

10 潜口派出所帮助 外国学生入住旅社

日前,潜口派出所内来了两名寻求住宿

帮助的嘉兴国际学院的大学生,其中一人为韩国人,经了解,他们从学校来黄山旅游时走得匆忙,将护照遗忘在学校宿舍内,造成无法入住,只好到派出所求助。民警了解情况后,立即和分局出入境管理大队取得联系,对其身份做进一步核实,为其开具了无有效证件外国人临时入住单。

11 徽州区培训 农民工技能

4月28日,徽州区安达驾校农民工技能培训开班。80名农民参训。作为劳动、财政、教育三部门定点培训机构的安达驾校,选派了优秀的教练员和理论教师,对每个学员进行214个课时的学习培训。

农民工技能培训,是政府实施的一项惠民民生工程。学员达到汽车驾驶员初级工的技能标准后,政府将给予每位学员920元的补贴。参训的农民工已拿到各类机动车驾驶证,在此基础上再次进行驾驶技能的深度学习,以拓宽农民工在今后市场上的就业渠道,达到增收致富的目标。

安达驾校率先在黄山市举办此类技能培训班。两年来,该校共培训学员420人,合格率100%,就业率达到95%。发放补贴265500元,受到农民和社会的广泛好评。

12 歙县公安局对出国 旅游及劳务人员进行 法律法规宣传

针对近期歙县申请出国(境)旅游、劳务人员增多的现状,歙县公安局出入境管理大队以服务窗口为阵地,利用服务窗口办理业务的群众多,人流量大的特点,加强出入境相关便民政策和法律、法规的宣传及相关普及工作,不断提高群众在出入境方面的法律知识和自我防范意识。

(汪莉英)

13 祁门公安速破 “白日闯”盗窃案

日前,祁门县公安局闪里派出所细致工作的基础上,利用视频监控锁定犯罪嫌疑人车辆,通过设卡堵截,仅用两个小时抓获犯罪嫌疑人,破获“白日闯”盗窃案两起。

新安乡良禾村桂某、李某两家外出采茶时均遭到入室盗窃,被盗财物共价值约7000元。闪里派出所接到报警后,立即组织开展侦查工作。针对桂某家一张存额5400余元的活期存折(未设密)被盗,民警判断窃贼很可能会在短时间内到当地信用社取款,民警立即进行了布控,下午2时,信用社反馈,冒领存款的可疑人员已现身,所乘的可疑轿车牌照及逃离方向已被视频监控锁定。对此,该所迅速在闪里街设卡堵截,成功将驾车逃跑的江某抓获。此时离报案仅两个小时。(陈瑞君)

徽州区涉外法律 宣传进农村

近日,洽舍派出所与分局出入境管理大队民警深入辖区农村,通过张贴和发放宣传单等方式进行出入境法律法规、境外人员住宿登记知识宣传,强调了违反住宿登记管理规定所要负的法律后果,要求在境外亲属回来探亲时及时向派出所申报临时住宿登记。

通过宣传,有效增强了群众的涉外法制意识,有力地提高了洽舍辖区境外人员管理服务水平。

洽舍派出所开展 踏查铲毒行动

近日,由洽舍派出所牵头,三乡党委政府分别组织乡村干部和护林员队伍积极开展踏查铲毒工作。全体人员逐门逐户,深入田间地头、山沟树林,彻底进行了清查。同时,派出所坚持一手抓宣传一手抓铲毒的原则,向群众发放了大量禁毒宣传资料,宣传种植毒品的严重危害和应承担的法律后果,提高了群众禁种毒品原植物意识和参与禁毒斗争的意识。

外籍游客钱包遗失 黄山警察倾力找寻

日前,一名西班牙来黄山旅游的游客,在赶往汽车站搭乘前往杭州的客车时,发现钱包不见了,内有火车票和随身携带的全部现金和借记卡。身处异国他乡、身无分文的她,情急之下前来黄山市公安局出入境管理支队求助。

在了解情况后,支队领导立即启动应急预案,迅速组织力量对其所经过的可能遗失钱包的地方,包括旅馆、餐厅、厕所,以及为其提供过服务的汽车车厢等进行查找,在民警们的通力协作下,经过一个多小时的紧张忙碌,该局出入境管理支队民警终于在该游客当日曾经吃过早饭的一餐厅找到了遗失的钱包。经核对,钱包中的现金、动车车票以及可透支的借记卡等重要物品无一遗失。该名游客激动地向民警伸出了大拇指,并依依挥手告别。

齐云山派出所强化 境外人员管理工作

为进一步提高对境外人员的管理效能,齐云山派出所就出入境管理工作专门召开了会议,特别是针对做好“大走访”开门评警、“建党90周年”安保工作期间境外人员的管理工作。同时该所会同出入境管理部门,加强对境外人员临时住宿登记信息的监控力度,对于旅店业经营者不登、漏登入住境外人员的违法行为,从严从重进行处理。对于境外人员的各类违法犯罪行为,做到快速控制依法处理。在辖区内,对有违法犯罪前科的境外人员,展开全面、深入的摸排,进行汇总,落实防范措施,切实防止涉及境外人员的违法犯罪活动发生。